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Керовані "Шахеди"
залітають усе глибше в
тил України: Флеш
розповів, як це працює
Лариса Козова
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Зона дії дронів з МЕШ-модемами сягає Києва,
Полтави, Дніпра, Кривого Рогу, Одеси та
Миколаєва.

Флеш пояснив, як росіянам вдається запускати керовані
дрони дедалі глибше в український тил / колаж УНІАН, фото

ua.depositphotos.com, скриншот

Російські ударні дрони, оснащені  МЕШ-модемами,

все глибше пролітають в український тил. Про це

заявив радник міністра оборони, фахівець із систем

РЕБ та звʼязку Сергій (Флеш) Бескреснов.

"Дистанційне керування та розвідувальна діяльність

"Шахедів" і "Гербер" за допомогою МЕШ-модемів

стає дедалі актуальнішою. Ми фіксуємо прольоти

БПЛА з МЕШ-модемами все глибше в наш тил.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Наразі зона дії керованих "Шахедів" з півночі сягає

Києва, із заходу – Полтави, а з півдня – Дніпра,

Кривого Рогу, Одеси та Миколаєва", - повідомив

фахівець.

Він нагадав, що технологія МЕШ дозволяє

формувати ланцюжок з БПЛА з радіомодемами, по

якому в повітрі передається інформація.

Зокрема, система побудована таким чином. На

території противника на високих точках і щоглах

стоять спеціальні антени далекого зв'язку – засоби

такого типу Сили оборони знищили, наприклад у

Білорусі, пояснив Флеш.  Зв'язок з безпілотником

може бути на відстані до 220 кілометрів. Водночас

для зв'язку безпілотник повинен бути дуже високо -

інакше викривлення поверхні Землі не дозволить

організувати відповідний канал.

"У випадку, коли мене намагалися вбити, два

бомбардувальники в

"Буде потужніша за
Іскандер-М": експерт
оцінив терміни

запуску ракети FP-9 у серію

Винищувачі Gripen
"кинуть виклик" F-35
на навчаннях: деталі

строю: пропонують $600 тисяч за
керування
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Росіяни намагалися вбити Флеша

реактивні "Шахеди" кружляли біля мого будинку, ще

два були в дорозі за кілька кілометрів від мене. Ті

два "Шахеди", що були в дорозі в момент удару по

мені, перебували на висоті 2200 метрів. Дуже

простий розрахунок показує, що при такій висоті

зв'язок міг бути лише на відстані 200 кілометрів, і

якщо виключити Білорусь, то чітко видно єдиний

варіант, звідки здійснювалося керування", -

зазначив Бескреснов.

Далі, за його словами, ці два БПЛА, перебуваючи на

висоті 2200 метрів, передавали сигнал на інші два

дрони, які опускалися низько, щоб атакувати

будинок, в якому мешкав Флеш. Військовий

пояснює, що такий ланцюжок з БПЛА-посередників,

що здійснюють передачу, може бути довгим. Але

практика показала, що зі збільшенням кількості

ретрансляцій швидкість падає, а затримка зростає.

Тому противник застосовує не більше 2-3

ретрансляцій радіосигналу.

"Така тактика застосування МЕШ-модемів

стосується не тільки мого випадку. На момент

удару "Шахеди" намагаються перебувати поруч

один від одного, щоб створити сильний радіосигнал,

який складніше придушити. З того боку за цією

технологією проти нас працює велика група пілотів і

фахівців Алабуги", - розповів Бескреснов.

Самих пілотів, за його даними, налічується близько

40 осіб, всі вони вже мають досвід, володіють

відповідною тактикою. За словами Флеша, одне з

його завдань - подумати, як організувати протидію

цій технології:

"Ми вже працюємо, але поки цього

недостатньо.  Адже всім очевидно, що РЕБ, яке

пригнічує супутникову навігацію, не працює,

якщо пілот керує БПЛА в ручному режимі за

приладами навігації".
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Нагадаємо, у ніч на 20 квітня росіяни намагалися

вбити радника міністра оборони України Сергія

Бескрестнова за допомогою ударних дронів.

Керований реактивний "Шахед" врізався у стіну його

будинку, що призвело до руйнування. Флеша

"зачепило", але він дивим чином залишився живий.

За словами військових, цей удар міг вбити багато

цивільних. Сам засіб не дуже підходить для

ліквідації однієї людини, вважає Серж Марко -

військовослужбовець батальйону безпілотних

систем 59-ї штурмової бригади Сил безпілотних

систем. Він пояснив, що коли ти б’єш по певному

об’єкту - невідомо, чи є там зараз людина.

Майбутнє авіації флоту: у США здійснив перший

політ революційний MQ-25A Stingray

Конкурент ZALA: Росія різко наростила

використання нового дрона-розвідника

Росіяни раптом згадали за свій дрон, який

може нести 2 тонни озброєння: що відомо

безпілотники дрони війна в Україні
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16:25 Sony нишком додала в PS5 захист,
який блокує доступ до ігор без інтернету

16:22 Детективи БЕБ втричі зменшили
завдані бюджету збитки львівським
імпортером фруктів

16:18 40-річна відома акторка
заінтригувала букетом від загадкового
військового (фото)

16:18 ChatGPT може "зчитати" людину за
секунди: 10 запитів для аналізу
особистості

16:13 Польща не наважилася
екстрадувати до України археолога, який
грабував окупований Крим

16:13 Терпіння ЄС вичерпалося:
Узбекистан ризикує стати наступним
"санкційним ізгоєм"

16:11 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс долара і євро на середу

16:09 Українка купила будинок за 30
тисяч: що вона отримала разом із землею

16:06 ВМС витягли з окупованої частини
Запоріжжя розвідника, що потрапив у
пастку

16:05 У МЗС розповіли, як відреагують на
можливе порушення Єгиптом обіцянки не
купувати крадене зерно

16:04 Україна вручила ноту протесту
послу Ізраїлю через крадене Росією зерно

16:00 Так навчали смажити котлети в
радянській книзі 1952 року: виходять у сто
разів смачнішими

16:00 Дізнайтеся, у чому полягає ваша
унікальність: психологічний тест із
прихованим змістом

15:50 На Заході України стрімко
подорожчала оренда житла: названо
найдорожчі міста

15:40 Для чотирьох знаків Зодіаку
травень-2026 стане найвдалішим місяцем
року

15:40 "Буде потужніша за Іскандер-М":
експерт оцінив терміни запуску ракети FP-
9 у серію

15:39 Чемпіонат України з боксу
серед молоді та жінок‑молоді пам’яті П.Р.
Поповича: Біла Церква стала ареною для
нових чемпіонів

15:37 Скандал із харчуванням: в

АКТУАЛЬНО

АКТУАЛЬНО

   

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик

Сад-город . На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Календар посіву на травень 2026 .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Які приємні запахи відлякують гризунів . Що садити у кінці квітня і травні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Як врятувати садові дерева від омели .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Що посадити від бурʼянів .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Як правильно висівати газон без котка

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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15:37 Скандал із харчуванням: в
Міноборони пригрозили посадовим
особам негативними наслідками

15:37 Цей хіт 1969 року визнаний
найкращим барабанним соло всіх часів

15:25 Інакше грошей не буде: Reuters
назвав ключову вимогу МВФ для
продовження виплат Україні

15:25 Пішла у СЗЧ заради чоловіка, але
повернулася у військо: бойова медикиня
пояснила свій вибір

15:13 Проїзд у Києві може різко
подорожчати: експерт розкрив два
можливі сценарії

15:08 Будуть скорочувати виплати
контрактникам: експерт про наслідки
ударів по російським НПЗ

15:07 Чоловік встановив сонячні панелі і
його рахунки за світло зменшилися у
кілька разів

15:05 "Скоро +1": вагітна переможниця
"Холостяка" показалася з чоловіком перед
пологами

15:04 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

15:00 Орангутан нарешті перетнув дорогу
канатним мостом: зоологи чекали на це
два роки (відео)

14:59 "Битки" та скручений пробіг: які
вживані автомобілі найчастіше
приховують у собі загрозу

14:49 Росіяни посеред дня вдарили по
Києву дронами: є постраждалий

14:48 Названо найкращі напрямки та
маршрути Європи для велоподорожей у
цьому році

14:40 Чи можна користуватися
ноутбуком без акумулятора – і чи варто це
робити

Реклама

УНІАН

УНІАН
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робити

14:30 В Афінах стрілець поранив кількох
людей: підозрюється 89-річний чоловік

14:21 Весілля українки в Каннах за $5
мільйонів: що відомо про молодят (фото)

14:20 Розсекречено дизайн та ключові
особливості перших "розумних" окулярів
Samsung

14:20 Росіяни просуваються біля
Покровська та Мирнограда, – DeepState

14:16 Винищувачі Gripen "кинуть виклик"
F-35 на навчаннях: деталі

14:14 Росіяни просто ломляться у місто:
військовий розкрив тактику ворога під
Костянтинівкою

14:09 Якщо виховувати дитину заради
похвали, вона не пізнає справжньої моралі:
пояснення Канта

14:09 До 1750 км углиб Росії: у
Міноборони розповіли, куди тепер
долітають українські дрони

14:05 Гречки в Україні стане набагато
більше: експерти оцінили майбутній
врожай

14:00 Медовик для лінивих: простіше вже
не буває - духовка взагалі не потрібна

Реклама
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https://www.unian.ua/economics/agro/grechka-v-ukrajini-zbilshili-posivi-pid-populyarnoyu-krupoyu-13364544.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/lenivyy-medovik-recept-gorazdo-proshche-klassicheskogo-13363770.html


не буває - духовка взагалі не потрібна

14:00 Просто обрізати її не можна: як
врятувати садові дерева від омели

13:59 "Асиметрична" тактика України та
Ірану стане вирішальним фактором
майбутніх воєн, – Forbes

13:58 США залишають старі
бомбардувальники в строю: пропонують
$600 тисяч за керування

13:45 Росіяни раптом згадали за свій
дрон, який може нести 2 тонни озброєння:
що відомо

13:45 Три знаки Зодіаку гребтимуть гроші
лопатою вже дуже скоро: хто вони

13:43 Найбільше у світі місце проживання
"зомбі-черв'яків": що це за печера

13:42 Туристи обіцяють ніколи не
повертатися на Тенерифе: досвід
відпочинку виявився незвичним

13:39 Найгірший показник за 25 років:
понад половина американців скаржаться
на фінансові проблеми

13:39 Стало відомо, який вигляд матиме
сцена "Євробачення-2026" у Відні (відео)

13:28 Синоптикиня Діденко розказала,
де 29 квітня буде мокрий сніг

13:23 Зеленський попередив Ізраїль не
робити кроки, які послаблюють
двосторонні відносини

13:22 Apple може прибрати MagSafe з
майбутніх iPhone – і причина вас обурить

13:21 Фінансує війну в Україні: в ЄС
закликали Азію відмовитися від російської
нафти, - Reuters

13:19 "Максимальне задоволення
гарантовано": вийшов тизер нового
серіалу з Тетяною Маслані

13:19 Конкурент ZALA: Росія різко
наростила використання нового дрона-
розвідника

13:11 Планується будівництво підземних
тунелів до 100 км для логістики, -
бригадний генерал

13:11 ДТЕК отримав 5 нагород Davos
Communications Awards за кампанію про
людей, які забезпечують роботу країни під
час війни

13:09 Могилевська повідомила про
поповнення в родині: "Ми неймовірно
щасливі"

13:01 Ризик ядерної катастрофи зріс до

https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-omely-na-derevyah-chto-s-ney-delat-13359690.html
https://www.unian.ua/world/asimetrichna-taktika-ukrajini-ta-iranu-stane-virishalnim-faktorom-maybutnih-voyen-forbes-13364535.html
https://www.unian.ua/weapons/b-1b-lancer-ta-b-2-spirit-modernizaciya-ta-termini-sluzhbi-bombarduvalnikiv-ssha-13364526.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-raptom-zgadali-za-dron-grom-yakiy-mozhe-nesti-2-tonni-ozbroyennya-shcho-vidomo-13364478.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vzhe-duzhe-skoro-grebtimut-groshi-lopatoyu-13364421.html
https://www.unian.ua/curiosities/naybilshe-u-sviti-misce-prozhivannya-zombi-cherv-yakiv-shcho-ce-za-pechera-13364343.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-turisti-kazhut-shcho-ne-povernutsya-na-tenerife-cherez-poganu-pogodu-13364502.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-ssha-ponad-polovina-amerikanciv-skarzhatsya-na-finansovi-problemi-13364496.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yakiy-viglyad-matime-scena-u-vidni-13364490.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-de-29-kvitnya-bude-mokriy-snig-13364484.html
https://www.unian.ua/politics/zerno-izrajil-zelenskiy-kazhe-shcho-kupivlya-izrajilem-vkradenogo-zerna-poslablyuye-dvostoronni-vidnosini-13364475.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/u-yakih-iphone-ye-magsafe-apple-mozhe-pribrati-magsafe-z-maybutnih-iphone-13364463.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-v-yes-zaklikali-aziyu-vidmovitisya-vid-rosiyskoji-nafti-13364469.html
https://www.unian.ua/lite/kino/maximum-pleasure-guaranteed-2026-treyler-i-data-vihodu-serialu-z-tetyanoyu-maslani-video-13364460.html
https://www.unian.ua/weapons/konkurent-zala-rosiya-rizko-narostila-vikoristannya-novogo-drona-rozvidnika-13364454.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-planuyetsya-stvorennya-pidzemnih-tuneliv-dlya-zsu-13364442.html
https://www.unian.ua/economics/other/dtek-otrimav-5-mizhnarodnih-nagorod-davos-communications-awards-za-kampaniyu-pro-lyudey-yaki-zabezpechuyut-robotu-krajini-pid-chas-viyni-13364433.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-pokazala-novogo-ulyublencya-rodini-13364415.html


13:01 Ризик ядерної катастрофи зріс до
рівня часів Холодної війни, – гендиректор
МАГАТЕ

13:00 Жир у мікрохвильовці розчинився
за 5 хвилин без хімії: допоміг звичайний
лимон

12:57 Рада продовжила воєнний
стан та мобілізацію до серпня

12:55 Дослідники за допомогою ШІ
реконструювали обличчя чоловіка, який
загинув під час виверження вулкана

12:50 ЄС будує нову економічну політику:
у фокусі - розвиток важкої промисловості

12:45 Одна з європейських держкомпаній
припиняє оплату житла для українських
біженців, - ЗМІ

12:43 Європейські авіакомпанії
використовують кризу з авіапаливом, щоб
позбавити пасажирів пільг, – FT

12:42 Українська компанія
"Больверк" презентувала власну зенітну
установку для протидії БПЛА

12:42 Бучинська назвала ім'я артиста,
якого б хотіла бачити на "Євробаченні-
2026" замість LELÉKA

12:41 Мінерал, який не вдавалося
створити протягом 200 років, нарешті
вдалося відтворити

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:39 Нацбанк представив нову пам’ятну
монету: який номінал і чому присвячена
(фото)

12:36 Україна вже будує суцільну лінію
оборони від Київського водосховища до
Сум, - бригадний генерал

12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:

Реклама

ОНОВЛЕНО

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/economics/energetics/yaderna-katastrofa-na-nosi-v-magate-zasteregli-vid-nepopravnogo-13364430.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-bystro-otmyt-ochen-gryaznuyu-mikrovolnovku-layfhak-na-5-minut-13363689.html
https://www.unian.ua/politics/voyenniy-stan-i-mobilizaciya-prodovzheni-do-serpnya-rishennya-vr-13364181.html
https://www.unian.ua/science/doslidniki-za-dopomogoyu-shi-rekonstruyuvali-oblichchya-cholovika-yakiy-zaginuv-pid-chas-viverzhennya-vulkana-13364376.html
https://www.unian.ua/economics/other/yes-buduye-novu-ekonomichnu-politiku-u-fokusi-rozvitok-vazhkoji-promislovosti-13364409.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajinci-v-yevropi-odna-z-yevropeyskih-derzhkompaniy-pripinyaye-oplatu-zhitla-dlya-ukrajinskih-bizhenciv-13364403.html
https://www.unian.ua/tourism/news/na-tli-krizi-cherez-viynu-v-irani-aviakompaniji-vimagayut-skasuvannya-nizki-pokrashchen-dlya-pasazhiriv-13364394.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-kompaniya-bolverk-prezentuvala-vlasnu-zenitnu-ustanovku-dlya-protidiji-bpla-13364391.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-nataliya-buchinska-vislovilasya-pro-nacvidbir-na-shou-13364388.html
https://www.unian.ua/science/dolomit-vchenim-vdalosya-stvoriti-mineral-yakiy-ne-mogli-vidtvoriti-protyagom-200-rokiv-13364337.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pam-yatni-moneti-nbu-predstaviv-novi-5-griven-13364382.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pam-yatni-moneti-nbu-predstaviv-novi-5-griven-13364382.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-ukrajina-buduye-liniyu-oboroni-vid-kijivskogo-vodoshovishcha-do-sum-brigadniy-general-13364373.html


12:30 Путін воює руками бідних та в'язнів:
журналісти зібрали дані про окупантів з
Криму

12:30 Через цю помилку горох ніколи не
розвариться: як його готувати до потрібної
консистенції

12:27 Українські дрони добивають НПЗ в
Туапсе: в Генштабі підтвердили новий
удар

12:26 Xiaomi випустила свій найдешевший
смартфон 2026 року: що він уміє

12:26 Відома співачка після болісного
розставання заявила, що готова до нових
стосунків

12:23 Орхідея цвістиме без зупину: у
мережі завірусився простий трюк

12:00 Удар по цінам на громадський
транспорт: чи платитимуть кияни по 65
гривень за метро

11:58 В Індонезії на великій швидкості
зіткнулися два потяги: 14 загиблих,
десятки поранених

11:57 Венс підозрює, що Пентагон
приховує реальний стан війни в Ірані, –
The Atlantic

11:52 Танкери не можуть подолати
блокаду США: Іран скоротить видобуток
нафти, – Bloomberg

11:46 Тіна Кароль різко відповіла Огнєвіч
на її скандальну заяву про зовнішність

11:44 Кравець вперше за довгий час
показала 9-річних дітей: який вигляд
мають двійнята зараз

11:44 Чи справді квітень цього року
аномальний: пояснення синоптика

11:43 22 тисячі свідчень подвигу
українців: у музеї "Чорнобиль" відкрили
оновлену експозицію (фоторепортаж)

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/war/vtrati-rf-zhurnalisti-rozkrili-yak-rosiya-vidpravlyaye-na-viynu-meshkanciv-okupovanogo-krimu-13364364.html
https://www.unian.ua/lite/advice/goroh-ne-razvarivaetsya-chto-delat-i-kak-pravilno-ego-podgotavlivat-13361796.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ukrajinski-droni-znovu-vdarili-po-npz-tam-potuzhna-pozhezha-13364355.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-xiaomi-kupiti-u-2026-roci-z-yavivsya-byudzhetniy-smartfon-za-100-dolariv-iz-velicheznim-ekranom-13364367.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mishel-andrade-spivachka-ziznalas-yakogo-cholovika-shukaye-pislya-rozrivu-13364319.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/orhideya-cvistime-bez-zupinu-u-merezhi-zavirusivsya-prostiy-tryuk-13364349.html
https://www.unian.ua/economics/transport/udar-po-cinam-na-gromadskiy-transport-chi-platitimut-kiyani-po-65-griven-za-metro-novini-kiyeva-13363851.html
https://www.unian.ua/tourism/news/indoneziya-poblizu-stolici-stalas-masshtabna-avariya-cherez-zitknennya-pojizdiv-13364334.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vens-sumnivayetsya-u-pravdivosti-ocinok-pentagonu-the-atlantic-13364325.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-tegeran-na-porozi-zupinki-vidobutku-nafti-cherez-blokuvannya-ormuzkoji-protoki-13364313.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-spivachka-vidpovila-zlati-ognyevich-na-zayavu-pro-zovnishnist-13364247.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-kravec-veducha-pokazala-9-richnih-ditey-13364304.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/chi-spravdi-kviten-cogo-roku-anomalniy-poyasnennya-sinoptika-13364295.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/muzey-chornobil-onovlena-ekspoziciya-2026-fotoreportazh-novini-kiyeva-13364289.html


11:38 Ти – це 150%: Atlas Festival
запускає масштабний збір на 150 мільйонів
гривень

11:37 Електрики назвали 8 приладів, які
ніколи не слід підключати до подовжувача

11:35 Майбутнє авіації флоту: у США
здійснив перший політ революційний MQ-
25A Stingray

11:34 Стає більше молодих українців, які
планують навчатись в наших ВНЗ, -
Лісовий

11:29 Ставка на РФ обернулася проти
Малі: місто, яке обіцяли "захистити",
перейшло до повстанців

11:26 Вартість пального пішла донизу: як
змінились ціни на бензин, дизель і автогаз
в Україні

11:10 УАФ визначилася з кандидатом на
пост тренера збірної України: хто став
фаворитом

11:09 Після удару по порту
"Чорноморськ" морем курсує олійна
"пляма": еколог озвучив масштаби

11:00 Від Дня праці до Трійці: усі травневі
свята в Україні за новим стилем

10:59 Чи можна їсти яйця щодня:
дієтологи визначили безпечну норму

10:57 "ПриватБанк" змінив курс валют:
скільки коштує долар 28 квітня

10:57 Відома українська співачка
зізналася, що пережила клінічну смерть

10:54 Усього три продукти можуть
забезпечити здоров'я нирок та кишківника,
– дослідження

10:53 Тайвань перейшов у стан бойової
готовності: біля островів помітили чужі
військові кораблі

10:52 Вийшов перший тизер

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/show/ti-ce-150-atlas-festival-zapuskaye-masshtabniy-zbir-na-150-milyoniv-griven-13364283.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-mozhna-pidklyuchati-do-podovzhuvacha-nazvano-8-naynebezpechnishih-priladiv-13364097.html
https://www.unian.ua/weapons/mq-25a-stingray-u-ssha-zdiysniv-pershiy-polit-revolyuciyniy-bpla-dlya-dozapravki-litakiv-13364280.html
https://www.unian.ua/society/staye-bilshe-molodih-ukrajinciv-yaki-planuyut-navchatis-v-nashih-vnz-lisoviy-13364259.html
https://www.unian.ua/world/mali-povstanci-vidvoyuvali-kidal-i-vignali-rosiyskiy-afrikanskiy-korpus-13364271.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-za-tizhden-zminilisya-yaka-cina-na-palne-na-sogodni-13364265.html
https://sport.unian.ua/football/uaf-viznachilasya-z-kandidatom-na-post-trenera-zbirnoji-ukrajini-hto-stav-favoritom-13364253.html
https://www.unian.ua/ecology/pislya-udaru-po-portu-chornomorsk-morem-kursuye-oliyna-plyama-ekolog-ozvuchiv-masshtabi-novini-odesi-13364190.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-i-prazdniki-v-ukraine-v-mae-2026-kogda-budem-otdyhat-13363386.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-jisti-yaycya-shchodnya-yaycya-korisni-chi-shkidlivi-13364235.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-onoviv-kurs-valyut-28-kvitnya-13364232.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-buchinska-spivachka-vpershe-rozpovila-pro-klinichnu-smert-13364202.html
https://www.unian.ua/health/diyeta-dlya-nirok-doslidniki-viyavili-vzayemozv-yazok-mizh-troma-grupami-produktiv-ta-zdorov-yam-nirok-13364223.html
https://www.unian.ua/world/tayvan-krajina-pereyshla-u-boyovu-gotovnist-cherez-pomicheniy-flot-kitayu-u-vodah-13364220.html


10:52 Вийшов перший тизер
романтичного трилера "Веріті" за романом
Колін Гувер

10:51 У Києві потеплішає до +15°:
синоптики назвали точну дату (графік)

10:50 Що станеться з вашим тиском,
якщо вживати ложку оливкової олії щодня:
відповідь дієтологів

10:48 Масово скуповують кросовери:
стало відомо, які авто цьогоріч найчастіше
обирають українці

10:30 Укргідрометцентр розказав, чого
чекати від погоди найближчими днями

10:30 У Євросоюзі попередили про
майбутні перебої у авіасполученні після
червня

10:30 Як відпочиватимемо на травневі
свята 2026: вихідні на День праці та День
перемоги

10:28 Кім Чен Ин підтвердив практику
"самоліквідації" північнокорейських
солдатів в Україні

10:28 Австралія вдосконалила
бронемашини Bushmaster, випробувані у
ЗСУ, і замовляє ще 268 штук

10:26 В Україні подорожчала валюта:
свіжий курс долара і євро на вівторок

10:14 Популярний український співак
оцінив шанси LELÉKA на "Євробаченні-
2026"

10:13 Після пожежі в будинку
Голосіївського стрільця постраждали 117
квартир, - ЗМІ

10:05 ПДВ для ФОПів буде вже з
наступного року: уряд веде перемовини з
МВФ, - ЗМІ

10:03 Західні армії починають розуміти,
чому танки програють у війні дронів, – BI

10:02 Росіяни атакували Кривий Ріг, є
загиблий і поранені: що було під ударами

Реклама

https://www.unian.ua/lite/kino/verity-2026-treyler-i-data-vihodu-trilera-z-dakotoyu-dzhonson-i-enn-getevey-video-13364214.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-u-stolici-poteplishaye-do-150-novini-kiyeva-13364208.html
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10:00 Війна в Ірані виявила 5 головних
слабкостей НАТО у разі конфлікту з
Росією, – Politico

10:00 Для чого в готелях туалетний папір
згортають по краю: який сигнал залишає
покоївка

09:53 Україна опинилась у "мішку"
арктичного холоду: погода буде, як у
березні

09:49 Ходить по воді, як Ісус Христос:
вчені показали ящірку, що бігає галопом
по річках (відео)

09:46 Банк "Південний" спрямував 250
тис. грн на спортивну реабілітацію
ветеранів в Одесі

09:44 Терорист Андерс Брейвік змінив
імʼя на найпоширеніше в Норвегії

09:41 Харчишин показався з новою
коханою (фото)

09:25 "Рожеві замки": експерт оцінив ідею
встановлення термінів служби під час
мобілізації

09:18 Лілові "острови" в українській
Бессарабії: екологи показали, як виглядає
валеріана (фото)

09:13 Чарльз III і Трамп зустрінуться без
камер, щоб уникнути "зіткнення у стилі
Зеленського", - The Guardian

09:02 Початок травня
кардинальним теплом українців не
порадує, - синоптик

09:00 На краденому не заробиш: у
що Росія перетворила окуповані курорти
України

09:00 Як очистити пам'ять у Вайбері:
кілька простих і швидких способів

08:57 Ера дронів вже тут: Україна стала
полігоном військової революції століття, -
Forbes

08:53 Навіщо на рушниках потрібні
смужки: пояснення експертки

08:35 У Панамі вперше за 40 років зникла
океанічна "лінія життя": вчені б’ють на
сполох

08:24 Синоптики розказали, коли у Львові
нарешті стане тепліше (графік)

08:24 Справжній виклик для мозку: треба
перемістити лише один сірник

08:17 Що буде на місці Каховського
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08:17 Що буде на місці Каховського
водосховища через 100 років: прогноз
еколога

08:08 ЄС планує покарати Ізраїль
санкціями через скандал із українським
зерном, - Haaretz

08:00 У вівторок температура в Києві не
перевищить +10°

07:57 Китайські вчені заявили про
"критичний недолік" найновішого
бомбардувальника США

07:55 В одній із п’яти марок морозива
молока майже немає: хто не пройшов тест

07:34 "Уся нація принижена": Мерц різко
розкритикував війну Трампа в Ірані

07:30 Збій у системі чи підготовка до
мобілізації: яких жінок можуть призвати з 1
травня 2026

07:30 Навчання
зарахують до стажу лише за однієї умови:
пояснює адвокат

07:26 Українська компанія взялася за
розробку аналога Patriot, але є проблеми, -
Defense Express

07:25 Хто вважається "чорнобильцем" і
які пільги надаються таким людям:
правила з 1 травня

07:20 Гороскоп на 28 квітня за картами
Таро: Близнюкам - розвиток, Козерогам -
проявити терпіння

07:15 Повістка з 1 травня: кому вона не
загрожує - відстрочки та звільнення
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